
Με τον εργοδοτικό συνδικαλισμό διαλαλεί πως τα
βάζει το ΚΚΕ, αλλά τελικά στοχεύει το Πριν, το
ΝΑΡ και την ΑΝΤΑΡΣΥΑ! Η εμμονή του θυμίζει το
γνωστό ανέκδοτο με το σκουλήκι… Αυτή τη φορά
όμως ξεπέρασαν κάθε όριο ξετσιπωσιάς και
συκοφαντίας, κρεμώντας στα διαδικτυακά
μανταλάκια δημοσιογράφο που εργάζεται στο ΑΠΕ
και συνεργάζεται με το Πριν, για κείμενό στο
(κρατικό) Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων (εδώ)
σχετικά με το συνέδριο της Ομοσπονδίας

Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας. Με μια προκλητική ακροβασία το δημοσιογραφικό σάιτ του
ΚΚΕ, 902.gr (εδώ), όχι μόνο στοχοποιεί ευθέως τη νεαρή δημοσιογράφο δημοσιοποιώντας το
όνομά της (αν και είχε τα αρχικά της σε ένα τρέχον ρεπορτάζ του ΑΠΕ), αλλά προχωρά στην
εξίσωση πως η θέση του Πριν, του ΝΑΡ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι η συγκάλυψη των όσων
προκλητικών και απαράδεκτων έγιναν στο συνέδριο της ΟΙΥΕ από την πλευρά του
εργοδοτικού συνδικαλισμού.

Βεβαίως, οι «αγανακτισμένοι» του ΚΚΕ πουθενά δεν παραθέτουν ακόμα και αυτό το
δημοσίευμα του ΑΠΕ, όπου η ανακοίνωση του ΚΚΕ καλύπτεται εκτενώς και επαρκώς! Ξεχνούν
άραγε πως οι δημοσιογράφοι στα ιδιωτικά και κρατικά ΜΜΕ εργάζονται εντός
συγκεκριμένων πλαισίων και δίνουν σκληρό αγώνα για την επαγγελματική και εργασιακή
τους αξιοπρέπεια;

Ή μήπως δεν ξέρουν τη συνεπή και σταθερή στάση του Πριν ενάντια στον αστικοποιημένο
και υποταγμένο συνδικαλισμό των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ και των ομοσπονδιών από την πρώτη στιγμή
της έκδοσής του, όταν οι δυνάμεις του ΚΚΕ συνδιοικούσαν στη ΓΣΕΕ για πολλά χρόνια ή όταν
ακόμα και σήμερα ακολουθούν πιστά το εκτονωτικό εορτολόγιο απεργιών του κάθε
Παναγόπουλου; Δεν γνωρίζουν την πρωτοπόρα στάση της ταξικής πτέρυγας του εργατικού
κινήματος, των εργαζομένων του ΝΑΡ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ ενάντια στον υποταγμένο
συνδικαλισμό, μερικές φορές και σε κοινή δράση με δυνάμεις του ΠΑΜΕ;

Επειδή τα ξέρουν όλα αυτά κι επειδή πολύ έχουν ενοχληθεί τελευταία από την αριστερή, όσο
και τεκμηριωμένη, κριτική που ασκεί το Πριν απέναντι στην πολιτική τους, ψάχνουν διαρκώς
τα πιο απίθανα πράγματα για να μας κτυπήσουν. Αυτή τη φορά όμως ξεπέρασαν κάθε όριο με
την κανιβαλική επίθεση και τη στοχοποίηση μιας νεαρής συναδέλφου και αγωνίστριας. Μόνο
ντροπή…
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